

接演古裝喜劇 獲王祖藍睇好

# 周嘉洛 不捨告別 《愛·回家》

●林凱恩期待與周嘉洛在其他劇集中再合作。



●《愛·回家》一眾演員昨日出席「『愚』樂復活節」活動。

周嘉洛笑稱平時都習慣被其他演員「圍攻」，所以願意做「下把」位供大家欺負，問到有沒有試過玩出火動了怒氣，他說：「又沒有，大家都互相尊重，沒有嚇倒，有互動性才好玩。」林凱恩就笑稱平時最多只會躲在一旁嚇人，今次正好向「嘉洛爺」偷師學習。

提到嘉洛接演古裝新劇會離開《愛·回家》劇組，他說：「已經收到新劇通知，但未知開拍日子，《金城安》的去向也未知，如果真的要離開，我會十分不捨，始終都做了5個年頭。」有指嘉洛頂替王祖藍演古裝新劇，對方也看好他能勝任，嘉洛說：「我有看報道，相信祖藍都是隨便講的，我還未有機會見他，如果是真的讚，我會受寵若驚，現在仍未見新劇監製，不知是否演祖藍做的角色。」《愛·回家》中是嘉洛女友的林凱恩，被問會否另結新歡時，她笑道：「不要金城安就要周嘉洛啦，可能我們在其他劇中相遇呢？」

吳偉豪否認有新戀情

吳偉豪也替好友周嘉洛衝出《愛·回家》拍攝其他新劇感到開心，說：「我和他是同期訓練班出來，合作了6年都未生厭，如果他離開我會十分不捨這位好兄弟。」日前，傳出吳偉豪與何泳芍(Honey)秘密拍拖，二人分別上載的行山相，竟然與同一頭狗影相，吳偉豪否認有新戀情，說：「沒有這回事，相片已是一年前的舊相，我們不是單獨約會，有跟其他人一齊行山，之後已經沒有再聯絡。」吳偉豪又稱有報道指他借Staycation之名約女仔，是無中生有的事。不過問到與圈外女友感情狀況時，他表示一向低調處理感情事，不想回應太多，以免影響圈外的朋友。

●「金城安」被外公「熊樹根」即場教訓。



●吳偉豪表示一向低調處理感情事。

63歲魯振順

## 計劃疫情後結婚

香港文匯報訊 現年63歲的魯振順有「TVB綠葉王」之稱，因為不時演娘娘腔角色而被懷疑性向，近日他於電台節目上自爆，重遇41年前於歌唱比賽認識的女同學，並譜出黃昏戀，更不諱言計劃疫情結束後結婚。

魯振順又表示自己相信緣分，覺得是媽媽安排女友來照顧自己：「我阿媽喺2017年走咗，嗰陣經歷過一啲事，有叫過阿媽帶埋我走，不過佢叫我要好好活下去，唔好亂談嘢，點知冇耐女友就出現，連佢都話可能係阿媽派佢嚟陪我，好直覺想見我。我第一次食佢包嘅餃子，一食就喊，因為同我阿媽包嘅餃子一樣，感覺好Warm，所以就更加珍惜。」



## 唱作才女包辦新專輯全碟曲詞 金世正想唱歌演戲主持辦辦掂

香港文匯報訊（記者 凡文）韓國女星金世正自所屬的女團gugudan在去年底宣布解散後，以個人身份展開活動，她因主演韓劇《驅魔麵館》令人氣更上一層樓，再度爆紅。多棲發展的她最近再回歸樂壇，推出全新個人迷你專輯《I'm》，並接受香港文匯報越洋訪問談近況。

世正日前推出全新個人迷你專輯《I'm》，她希望通過今次專輯，讓大家更了解她的多樣性。

世正每張專輯都有新挑戰，所以這次也不例外，與往時不同的是，這次會有跳舞的舞台表演。

世正更參與了今次新碟中全部歌

曲的作詞作曲，包含了很多有趣的故事，她想藉此成為讓大家反思、撫慰心靈的契機，世正說：「希望大家能集中聽每首歌包含不同的聲音和感覺這一點，希望大家能夠一邊思考『本人現在是否健康』，一邊聽着我的專輯，去思考自己是否需要休息。」

除了歌手身份外，世正在戲劇、主持領域也都相當活躍，問她最喜歡哪方面的嘗試？世正直言：「在所有範疇上，每次都會產生不同的慾望，所以很難去選擇哪一個。因為每個範疇都有不同的優點，所以我不想放棄任何一個，繼續挑戰，不斷成長。」世正還視前輩IU為榜樣：「我想成為挑戰所有事情，並做好一切的藝人，亦想成為不斷抱有夢想的藝人。」

### 不靠捱餓減肥

世正的童年甚是辛酸，在貧困單親家庭長大的她，不減其積極向上的精神，憑着努力與實力，以24歲之齡已走上成功路，人生可說是相當勵志。作為過來人的她想鼓勵一下那些正處於逆境的人：「我想說，最憂鬱的瞬間和重新找回快樂的瞬間兩者的距離是很近的。我希望安慰一下大家，雖然一直都在堅持狀態的話看起來像是在原地踏步，但僅是能夠堅持着挺着已經是在前進了。」

時間則是往你的身後流逝，因此即使你沒有在前進，只是維持在那兒也好，其實已經在跨越它了。」

世正今年開通個人官方SNS，不時分享日常生活，跟粉絲交流，她亦十分掛念港迷：「本來就想見（粉絲），但因為新冠疫情的關係，經常與粉絲分享更是加倍了我想見他們的心情。而因為我平時不太分享自己的生活，所以主要貼出很多粉絲們希望看到的內容。」

世正的可愛外表下其實有着健美的肌肉線條，更曾因肌肉線條多次上熱搜，世正特別向本報讀者分享她健身方法：「即使平時減肥，也不會餓肚子，而是健康地減少食量。最近有吃營養劑，也有接受PT (physical training) 來增強體力。」



●世正視前輩IU為榜樣。

## 黎耀祥揭「台慶飯」消失之謎

控，他表示：「飲酒後出事也不是每件事都可以收科，以往其實台慶都有『台慶飯』吃，某年的台慶飯局上，通常大家都很放鬆，一般也會玩得很夜，加上酒水由公司出，所以大家都喝了不少的酒，有些更開始醉酒。酒過三巡後突然某格有人扔毛巾到另一格，另一邊開始還手，『毛巾大戰』便一觸即發！當時現場毛巾四起，其中有一條毛巾被拋得很高，最後竟砸到老闆六叔的椅上，於是以後便沒有了『台慶飯』，可見飲酒失控可以發生大事件。」

香港文匯報訊（記者 李思穎）黎耀祥（祥仔）在主持的清談節目中分享拍古裝劇的慘況，因不少古裝造型都要戴上頭套和穿上厚重的衣服，甚至要貼上鬍子，而貼上鬍子用的特製膠水會刺激臉上的皮膚，如遇夏天大汗淋漓又會令膠水爆開，在不停補上膠水下，結果一整天下整張臉也黏滿膠水，苦不堪言！祥仔續說拍攝古裝劇的場地不少也是戶外，例如行內統稱的

祥仔續說拍攝古裝劇的場地不少也是戶外，例如行內統稱的

## 否認曾跟麥貝夷拍拖 翟威廉澄清性醜聞

香港文匯報訊（記者 梁靜儀）翟威廉與麥貝夷因夾Band演出不時出雙入對，而傳出緋聞，日前麥貝夷在社交網撰文：「今天才知道你性伴侶的數量多得驚人。」翟威廉成為嫌疑人物，昨日他出席復活節市集活動，對於被指有「幸福肥」，他苦笑說：「唔慌唔肥。」

剛過36歲生日的翟威廉，被問到是否好難忘？他苦笑說：「都係嘅，好多人都問呢個問題，有一點我要澄清，我同麥貝夷從來有拍拖，唔係佢男友。我重新睇過麥貝夷個story，唔係講緊佢嘅男友，所以我考慮緊佢係唔係話緊我，如果我生活模式令佢唔開心，我同佢講sorry，我WhatsApp佢，佢封（鎖）咗我，件事了解當中。」

他自言跟陳庭欣分開後，單身了差不多7年，但有拍散拖：「（伴侶）係有嘅，唔係拍拖，人哋點講我有所謂。呢7年都係呢個生活模式，如果令到人唔開心我講句sorry。」

他又稱從來冇講大話，感情上好直接，這是他的生活模式，由於這兩日都很忙，所以沒有時間理會這件事，但都唔開心及很糾結，也有託朋友叫麥貝夷出返個Story澄清，但朋友回覆他稱「唔方便」。他謂前日聽到鄭秀文



●翟威廉自言單身了差不多7年，但有拍散拖。



○麥貝夷近日在社交網的發文引起外界討論。網上圖片



○麥貝夷近日在社交網的發文引起外界討論。網上圖片